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Ata da 5a Sessão Ordinária da Câmara Municipal de São Raimundo Nonato, 

Estado do Piauí, realizada aos 16 (dezesseis) dias do mês de Março do ano 

de 2023 (dois mil e vinte e três), às 16:30hs, em seu edifício sede Vereador 

Carlino Santana Ribeiro, n° 1036, Bairro Aldeia, na cidade de São Raimundo 

Nonato-PI, sendo presidida pelo senhor vereador Adilson Santos Ribeiro e 

estando presentes os senhores vereadores: Rian Marcos Alves da Silva, 

Luciano Macário de Castro Filho, Nunes de Jesus Santos, Katiúscia de 

Oliveira Ribeiro Moraes, Paulo Jeovane de Sousa Santos, Jean de 

Oliveira Ferreira, Evandro da Costa Macêdo, Victor Paixão Ribeiro 

Silveira, Luan Sérgio Paes Landim Ribeiro, Valdeci Soares da Silva, 

Waldir Ribeiro dos Santos e Almir Ribeiro dos Santos. A sessão teve início 

com a leitura da ata da sessão anterior, que foi aprovada sem observação. Na 

sequência, foram apresentadas pela secretaria, as seguintes proposições: 

Projeto de Lei n° 01/2023, de autoria do vereador Paulo Jeovane; Projeto de 

Lei n° 01/2023, de autoria do vereador Luciano Filho; Projeto de Decreto 

Legislativo n° 04/2023, Moção de Pesar n° 06/2023 e Indicações nos 09 e 

10/2023 de autoria do vereador Victor Paixão; Indicação n° 02/2023, de 

autoria do vereador Jean de Oliveira; Indicação n 03/2023, de autoria do 

vereador Adilson Ribeiro; Moção de Pesar n° 05/2023, de autoria dos 

vereadores Victor Paixão e Luan Sérgio; Requerimento Conjunto n° 02/2023 

de autoria do Luciano Filho e outros e Requerimento Verbal apresentado pelo 

vereador Rian Marcos solicitando a retirada da ordem do dia o PL n° 04/2023 

do Poder Executivo Municipal. Em continuidade, foram postos em discussão e 

votação os requerimentos e indicações escritos e verbais apresentados, os 
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quais foram aprovados por unanimidade de votos, excetuado o Requerimento 

conjunto apresentado pelo vereador Luciano Filhos e outros, que perdeu seu 

objeto. Dando prosseguimento, na ordem do dia, foi posto em 11  discussão e 

votação, e aprovado por unanimidade de votos, o Projeto de lei n° 01/2023, 

de autoria do vereador Victor Paixão. Ainda do mesmo vereador, em 

escrutíneo secreto, o Projeto de Decreto Legislativo n° 02/2023, foi rejeitado 

por 06 (seis) votos contrários, 05 (cinco) votos favoráveis e 02 (dois) votos 

brancos. Por fim, em 2a  discussão e votação, foi aprovado, por unanimidade 

de votos, o Projeto de lei n° 01/2023, de autoria do vereador Victor Paixão. 

Ainda, em escrutineo secreto, foram aprovados as, seguintes proposições: 

Projeto de Decreto Legislativo n° 01/2023, de autoria do vereador Victor 

Paixão, aprovado por 11 (onze) votos favoráveis, 01 (um) voto contrário e 01 

(um) voto branco; Projeto de Decreto Legislativo n° 01/2023, de autoria do 

vereador Luan Sérgio, aprovado por 12 (dose) votos favoráveis e 01 (um) voto 

branco e Projeto de Decreto Legislativo n° 01/2023, de autoria do vereador 

Adilson Ribeiro, aprovado por 11 (onze) votos favoráveis e 02 (dois) votos 

branco. Em segundo expediente, fez uso da palavra Paulo Jeovane, que 

inicialmente solicitou envio de moção pesar a família da senhora Maria Célia 

na localidade Caldeirão em face de seu recente falecimento e seguida após 

justificativa de suas proposições apresentadas, o mesmo informou sobre 

demandas apresentadas ao senador Marcelo Castro, Hélio lsaías e gestão 

municipal, dizendo aguardar em breve está divulgando a população. Ao fim 

justificou sua ausência na Audiência Pública realizada na Câmara Municipal 

para tratar da questão da segurança no município e região dizendo da 
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importância do tema e das providências a serem adotadas por parte das 

autoridades competentes. Em prosseguimento fez uso da palavra o vereador 

Luan Sérgio, que em sua fala comentou sobre as reivindicações que fez na 

audiência pública sobre segurança realizada na Câmara Municipal, citando 

elucidações de crimes e combate a violência na cidade; em seguida solicitou 

envio de moção de pesar a família do jovem Almiro Rodrigues Neto, pelo seu 

trágico falecimento, lendo na sequência carta enviada pela viúva da vítima, 

agradecimento as manifestações de apoio recebidas e ao fim fez 

agradecimento a assistência social Kátia, servidora do hospital regional local, 

diferentemente de tratamento recebido da assistência social do hospital em 

Floriano, para onde a vítima acima mencionada fora encaminhada. Na 

sequência fez uso da palavra o vereador Victor Paixão, que em sua fala 

destacou reflexões em comemoração do Dia do Rim, dizendo dos fatores de 

riscos, exames preventivos, a interiorização dos serviços de hemodiálise e 

famácia específicos, fortalecimento de rede de transplantes e comentou ao fim 

sobre as clínicas já existentes no município e sua luta em favor da causa 

referida. Seguindo, após comentar sobre a continuação da campanha 

absolvendo saúde e os pontos de recebimento de doações, o mesmo finalizou 

pedindo aos colegas vereadores a reconsideração com relação a concessão 

de tiítulo de cidadania ao senhor Wagner França da Silva, dizendo do 

necessário apoio da Casa a exemplos como ele, que venceram o difícil mundo 

das drogas e que se propõe agora a auxiliar outros a também reestabecerem 

sua vida familiar, social e profissional. Na sequencia fez uso da palavra o 

vereador presidente Adilson Ribeiro, que após justificar indicação 

Página 3 de 5 



ESTADO DO PIAUÍ 
CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO RAIMUNDO NONATO 
Rua Frade Macedo, n° 1036 -Aldeia - São Raimundo Nonato-PI - Fone: (89) 3582-2101 
CNPJ. 01.612.807/0001-48 e-mail: camarasaoraimundo(aqmaiLcom  

   

apresentada referente a reparo no sistema de abastecimento dagua na 

localidade Nascimento, o mesmo fez destaque a importante Audiência Pública 

realizada na Casa relacionada a segurança pública, dizendo da participação 

de representantes de órgãos e sociedade civil, do encaminhamento de 

relatório as autoridades competentes, para resolução do problema crescente 

de violência no município e região. Ao fim o mesmo comentou sobre inscrições 

para cursos na escola do legislativo municipal, solicitando aos postulantes que 

ao se inscreverem, participem, com o fim de não impedirem a inscrição de 

outros interessados, visto, as vezes, das limitadas vagas para tão importantes 

cursos. Em continuidade fez uso da palavra o vereador Nunes de Jesus, que 

iniciou sua fala dizendo da importante realização de Audiência Pública para 

tratar da questão da segurança pública no município e região. Em seguida 

informou sobre contato junto ao deputado Hélio lsaiías e prefeita municipal e 

dos levantamentos de vias e logradouros públicos no município, para 

realização de piçarramento na zona rural do município e calçamento de vias 

na zona urbana da cidade. Ao fim o vereador concluiu fazendo menção a 

festividades religiosas a serem realizadas na zona rural do município, citando 

Lagoa da Firmeza, Currais e Vereda. Nas conclusões dos discursos fez uso 

da palavra o vereador Waldir Ribeiro, que se reportando as falas na audiência 

pública sobre segurança, por parte dos convidados, disse de sua pouca 

expectativa de melhorias; em seguida disse das visíveis mudanças ocorridas 

no município, resultado disse do empenho do atual grupo político que governa 

o município, destacando a atuação do vice-prefeito do município, com 

viabilização de obras, especialmente, através de emendas do senador Marcelo 
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Castro, citando serviços e pavimentação e abastecimento dagua. Ao fim o 

mesmo cobrou providências do poder público municipal quando a manutenção 

de sistema de abastecimento dagua no interior do município e a sinalização de 

redutores de velocidade na zona urbana do município. Retomando, o senhor 

presidente, após considerações finais, declarou então encerrada a presente 

sessão. E sendo para constar foi lavrada a presente, que após achar-se 

conforme será então assinada pelo senhor presidente e secretário deste 

Poder. 


